

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidékre:
Egy hóra 1 korona 50 fillér, negyedévre 3 korona, félévre 10 korona, egész évre 20 korona.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Feloldó szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossuth-utca 2. sz., 1-5 emelet.
(Dohozami Előfizetési Központ-épület.)
Egyes szám ára 6 fillér.

Lloyd Georg aggodalma a buvárhajóharc fokozódó sikerei miatt Oroszország a felbomlás útján. Ukrajna független köztársasággá alakul.

Itt a „döntő tavasz” és a döntés, a milyent az entente tervezett, sehogysem akar sikerülni. Nem sikerült a központi hatalmak szilárd ellenállását megtörni se fegyverrel, se kiéheztetéssel, sőt ellenkezőleg: a csatatereken alulmarad az entente, a kiéheztetés gonosz fegyvere is visszafordul ellene.

Lloyd Georg angol miniszterelnök már nem beszél oly büszke göggel a német militarizmus megsemmisítéséről, mint a télen, hanem sópánkodó hangon inti honfitársait, hogy takarékoskodjanak az élelmiszerekkel, mert a kiméretlen buvárhajóharc óta sokkal több hajót sülyesztettek el a németek, mint azelőtt, ami az jelenti, hogy veszedelmesen csökken a behozatal. Sovány vigasztalás az, hogy Anglia, Franciaország és Amerika legkiválóbb szellemi dolgozói a buvárhajó elleni védekezés problémájának megoldásán, mert a büszke Albion úgy jár, mint az egyszeri cigány lóva: mire megszokta a koplalást, a hórral számolt a gazdának... Ebben a háberuban Anglia mincig megkészt, valószínűleg meg fog kézni a buvárhajóharc problémájának megoldásával is.

Az angol és francia küldöttek személyes megjelenése Washingtonban is azt mutatja, hogy az entente kormányainak nagyon szükséges volna a rögtöní segítség, azonban erre sem lehet számítani. Az Unio parlamentje, igaz, hogy csekély szótöbbséggel elfogadta az általános védőkötelezettségről szóló törvényjavaslatot, azonban e törvény végrehajtása és annak alapján a hadsereg szervezése még messze van és nagyon messze van az európai harctér is, sőt a német buvárhajók gondoskodni fognak róla, hogy minél messzebb és elérhetetlenebb legyen. A pótvajavaslatot, hogy Rooseweltet bízzák meg a Franciaország segítségére küldendő hadsereg szervezésével az Unio parlamentje elutasította, pedig Franciaország nem ér rá várni: rögtön kellene a segítség.

Oroszország az entente számára végleg elveszett. A háború folytatásának erőszakolása lehetetlen, az ideiglenes kormány apránkint teljesen elveszti lábát alul a talajt. Oroszország a teljes felbomlás előtt áll. Ukrajna függetlenségének ki nyilatkoztatása mutatja az utat a szét-húzó nemzetiségeknek az elszakadásra. Finnország, Szibéria, Lengyelország után jön a többi: a lettek, litvánok, a kaukázusi népek függetlensége.

Mindezek kétségtelen jelei nemcsak a bomlásnak, hanem a háború haldoklásának is. Diadalmas praeludiuma mindez a stockholmi békegyülésnek...

Höfer jelentése.

Budapest, április 28. Nincs jelentős esemény.

Az oroszországi helyzet.

Ukrajna függetlenítette magát

Stockholm, április 28. Az ukrajnai nemzetgyűlés, melyet Kiebben tartottak a kisoroszok, egész Oroszországban nagy aggodalmat keltett. Hírlik, hogy az ukrajnai nemzetgyűlés elhatározta, hogy **külön, ideiglenes kormányt** alakít, előkészíti a választásokat az alkotmányozó gyűlésre, mely proklamálni fogja **Ukrajnának önálló köztársasággá alakulását**. Az ukrajnai nemzetgyűlés előadója kifejtette, hogy az ukrajnai népek bizalmatlanok az orosz demokráciával szemben, éppen ezért okvetlenül szükséges, hogy megvédjék függetlenségére való jogukat, amit legjobban úgy érhetnek el, ha Ukrajna függetleníti magát és elválk Oroszországtól. A pétérvári munkás és katonatanács e hírekre nyomban érkezőre hívta össze a Péterváron időző, ukrajnai vezető embereket, és közölték velük, hogy az esetre ha megalapítják a külön, kisorosz köztársaságot, a külön kormányt orosz szuronyokkal fogják szétkergetni.

Az orosz parasztság mozgalma.

Bern, április 28. Az oroszországi parasztság mozgalma egyre fenyegetőbb jellegűt ölt. A hírtokosok nem merik bevenni földjeiket, mert zavargások kitörésétől tartanak.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmester jelentése.

Berlin, április 28. (Nyugati harctér.) Rapprecht bajor trónörökös hadserege: A Scarpe mindkét oldalán folytatta az ellenség állásainak és a mögötte levő területek erős lövetését; felismerhető eredménnyel küzdöttük le az angol útegeket. Mochynál tegnap délelőtt az angolok több

támadása vonalaink előtt veszteségteljesen összeomlott. Ma virradat előtt a tűzharc Loostól—Quent-ig a legnagyobb hevesességig fokozódott. A pergőtűzet nyomában követőleg csaknem az egész harcvezetőn ismét felújult a gyalogsági harc. A német trónörökös hadserege: A harci helyzet váltakozó erősségű tűz mellett ugyanaz maradt. Brayenél egy francia támadás meghiúsult; a Hurtebise-majornál az ellenséges rohamcsapatoktól a támadás sikeres kivédése után foglyokat és géppuskákat szedtünk el. Brimontnál és Reimstól északra az ellenség felderítő előretörései halálhűtöttek ki. Albrecht württembergi herceg hadserege: Lényeges esemény nem volt. Elhárító tüzelésünkkel 3 repülőgépet, légi támadásban pedig két leköttett léggömböt löttünk le.

(Keleti harctér.) Az orosz tüzerességnek a tengerpart közelében, Lucktól nyugatra, a Ziota—Lipánál, a Narajowkánál és a Putnanál kifejtett élénkebb tevékenysége következtében e szakaszokon a mi tüzelésünk is fokozódott. Vonalaink mögött egy orosz repülő légi harc után lezuhant.

(Moedon arcvonal.) A hegyekben estek és havazik úgy, hogy a harci tevékenység csekély volt.

Az Unio hadserege.

Rotterdam, április 28. Newyorkból jelentik a Daily Telegraf: Az Unio parlamentje 237 szavazattal 113 ellenében elfogadta az általános védőkötelezettségről szóló törvényjavaslatot. Nem szavazott 80 képviselő.

Washingtoni jelentés szerint a képviselőház 170 szavazattal 106 ellen elutasította azt a pótvajavaslatot, mely felhatalmazást adott volna Rooseweltnek, hogy hadsereget szervezzen Franciaország részére.

Tüntetés Malmőben.

Amsterdam, április 28. Malmőben 20.000 főnyi munkásnép nagy tüntetést rendezett az élelmiszerdrágaság ellen.

Zavargások Buensairesben.

Amsterdam, április 28. Buensairesben a béke és háború pártiak véres, utcái harcokat vívtak egymással. A zavargó tömeget a rendőrség verte szét.

Gummi köpeny Női és férfi köpenyek K 50, 70, 80 K.-tól minden árban
Női selyem és szövet impregnált köpeny HAAS LIPÓT
kütönlegességek óriási választékban!!
linolenm és szövet szőnyeg áruhaza.
Debrecen, Ferenc József-ut 52. sz. ala 6

Franciaország munkásokat kér.

Gent, április 28. Franciaország 200.000 munkást kért az Uniótól vasutépítési munkákra és a front mögötti szolgálatra, de az Unió kormánya azal utasította el a kérelmet, hogy minden munkására szüksége van.

Zimmermann államtitkár a háború végéről.

Berlin, április 28. Zimmermann államtitkár a külügyi albizottság ülésén bizalmas közléseket tett. Ezek megerősítik azt a közhitet, hogy a háború egy nem nagyon távoli jövőben kedvezően fog befejeződni. Ezután Helfrich belügyi államtitkár beszélt. Hangsúlyozta különösen azt, hogy a buvárhajóharc Anglia hajóforgalmát 40 százalékkal, behozatalát 25 százalékkal csökkentette. A múlt évi silány világtermét után most is rossz termésre van kilátás. Mi is — úgymond — szűken, de biztosan állunk. Ha a német nép hűségét megőrzi, győzelmesen fejezzük be a háborút.

Bratiano Péterváron.

Zürich, április 28. Bratiano román miniszterelnök a napokban Pétervárra utazik, hogy az ideiglenes kormánnyal tárgyalásokat folytasson.

Lloyd Georg aggodalmai.

Rotterdam, április 28. Lloyd Georg miniszterelnök küldöttséget fogadott, melyhez hosszabb beszédet intézett. Hangsúlyozta, hogy a német buvárhajóharc fokozott tevékenysége következtében az élelmiszerekkel takarékoskodni kell. A kiméretlen buvárhajóharc óta a németek kétségtelenül több hajót súlyosítottak el, mint azelőtt, amde éppen ezért ellenségévé tette Németország az Uniót. E cserével igen meg van elégedve. A buvárhajóharc elleni, sikeres védekezés problémájának megoldásán Anglia, Franciaország és Amerika legkiválóbb szellemi dolgozói és olyan emberi problémákra sincsen, melynek megoldása lehetetlen lenne.

Szociálisták az osztrák kabinetben

Berlin, április 28. Megbízható forrásból vett értesülés szerint az osztrák kormány komolyan foglalkozik azszal a kérdéssel, hogy helyet adjon a kabinetben a szociáldemokratáknak.

Ujra meghiusult az angolok áttörési kísérlete.

Esti jelentés.

Berlin, április 28. A Wolff-ügynökség jelenti este: Az arrasi harcmezőn ma harmadizben teljesen meghiusult az an-

URANIA	Mágnás Miska
Ma, Vasárnap Előadások kezdete: 8 órakor, 1/2 órakor, 1/7 órakor, 1/9 órakor.	vigjáték 5 fel. Irta: Bakonyi Károly. Főszereplők: Berky Lilly, Jász Amália, Mészáros Alajos, Várkonyi Mária, Szirmai Imre, Horváth Jenő.

golak ama törekvése, hogy áttörjék a német vonalakat. A virradatkor nagy erővel a Scarpe mindkét partján 30 kilométernyi frontszélességben megindult támadások tüzelésünkben és ellentámadásunkban meghiusultak. Az ellenség újból súlyos vereséget szenvedett. Veszteségei igen nagyok. Az Aisnében és a Champagneban kölcsönösen erős tüzérségi harc.

Harc a tengeren.

Lelőtt repülőgépek.

Berlin, április 28. A Wolff-ügynökség jelenti: E hó 26-ikán délután angol repülőgépek flandria partól torpedónaszádainkra és a zeebrügge kikötőre eredmény nélkül bombákat dobott. A rákövetkező légi harcban egy angol és egy francia repülőgépet lelőttünk.

E hó 25-ére virradó éjjel német tengeri haderők vállalkozást hajtottak végre a Themze torkolata ellen. Mintegy a vizen ellenség nem mutatkozott Margathea kikötőt, a hozzátartozó erődítményekkel együtt eredményesen bombáztuk. Ezután hajóink sértetlenül viszatértek. A tengerészeti vezérkar.

Tájékoztató.

az ipari, kereskedelmi és pénzügyi felmentések revíziójára vonatkozólag.

Községek, városok és főszozolgabiroóságok eljárása.

(Folytatás és vége.)

A jelentkezési kötelezettség alól több kivételt is megállapít. Félreértés kikerülése végett hangsúlyozni kell, hogy a jelentkezés alól nincsen mindenki felmentve, aki a hadsereg részére szállítási megbízással bír, hanem csakis azok a nagyüzemi hadseregszállító vállalatok vettek ki a mostani revíziós rendelet hatálya alól, amelyek a cs. és kir. közös hadügyminisztérium ad 220.000 számú jegyzékében névszerint fel vannak véve.

Igy tehát pl. a bakancs- vagy ruhaszállító kisiparosok, amennyiben egyenként vannak felmentve, jelentkezni tartoznak. A szövetkezetekbe tömörült felmentett bakancs- vagy ruhaszállító kisiparosokról és munkásokról a szövetkezet vezetője köteles a névjegyzéket kiállítani és a kamarához beküldeni.

A névjegyzékek kiállításánál legcélszerűbb az egyenként felmentett kereskedőkről, iparosokról és pénzügyi alkalmazottakról is legcélszerűbb külön-külön négy egyezően kitöltött névjegyzéket kiállítani, annál inkább, mert a keresk. m. kir. miniszter 10400. eln. sz. rendeletével igen beható adatszolgáltatást rendel el.

Fióktelepek, kirendeltségek, ügynökségek. Rendkívül fontos intézkedése a rendeletnek, hogy a fiókok, kirendeltségek, ügynökségek alkalmazottai működésük helyén kötelesek jelentkezni s így a névjegyzékekbe működési helyeiken veendő fel. Így tehát nagyobb pénzügyi intézetek vidéki fiókjainak, biztosító-társaságok ügynökségeinek alkalmazottai ott veendő fel, ahol működésüket kifejtik. Loból folyólag, ha valamely vállalatnak székhelyén egy felmentett tisztviselője, fiókjánál, vagy rendeltségénél több felmentett alkalmazott az illetékes községnél vagy városnál tartozik jelentkezni, fióktelep, vagy kirendeltség felmentettjeire vonatkozólag pedig a vállalat vagy intézet utasítandó, hogy névjegyzékeket szerkesszen és ezek három példányát közvetlenül a kamarához terjessze be.

A negyedik példány a működési hely szerint illetékes községhez vagy városhoz küldendő.

A jelentkezés igazolása. A jelentkezés meg történtét a névjegyzékek után a város vagy község a jelentkező katonai okmányán, vagy külön igazolvány útján igazolni köteles.

A revízió tartama alatt lejárt határidős felmentések meghosszabbítása.

Akiknek felmentése a revízió tartama alatt lejárt, de a felmentés meghosszabbítását kérel-

mezik, a revízió eredményét polgári alkalmasságukban bevárhatják. A városi vagy községi hatóság ezen megadott meghosszabbítási engedélyt a névjegyzékben feltüntetési és a jelentkező egyén felmentési igazolványára aláírva rájegyzi.

A jelentkezés elmulasztása. Ha a város vagy község tudomást szerzett arról, hogy valamely felmentett egyén a jelentkezést elmulasztotta, azonnal jelentést tesz a kamarának, hogy az illető bevonulása iránt intézkedjék. Ez azért szükséges, mert előfordulhat, hogy valamely felmentett több helyen felváltva dolgozik s így a kamaránál az egész kerületből összefutó névjegyzékből állapítható meg, hogy valamely más helyen nem vették-e fel névjegyzékbe. Ez esetekben közlendők természetesen az illető személyi adatai és katonai beosztása is.

A névjegyzékek továbbítása. A névjegyzékek négy példányát a községek és városok aláírják és egy példányát saját nyilvántartásuk részére megtartanak, három példányt pedig a községek a lehető legsürgősebben az illetékes főszozolgabirohoz küldenek. Május 8-ig az utolsó példányok a főszozolgabirohoz kell érkeznie.

A városok a névjegyzékek 3 példányát leg később május 8-ig egyenesen a kereskedelmi és iparkamarához küldik.

A főszozolgabirok a rendelet értelmében a névjegyzékeket véleményükkel ellátva részletenként azonnal a kamarához továbbítják, úgy hogy az utolsó részlet május 26-ig a kamarához érkezék. A vélemény csak két példányba vezetendő be, azonban mindhárom példány beküldendő a kamarához.

A rendelet értelmében az előirt szabályok betartásáért az eljáró hatóság személyesen felelősek.

A pontos és gyors intézkedés tehát minden hatóságnak érdekében áll.

Debrecen, 1917. április hó 27-én.

A kerületi kereskedelmi és iparkamara nevében
Szent-Királyi Tivadár, Dr. Radó Rezső,
elnök. titkár.

Támadás Jamiaronál.

Az olasz fronton.

A sajtóhadiszállás engedélyével.

Jamiano egy kis falu az olasz arcvonalon Októberben elfoglalta az ellenség, de azóta már rég a miénk megint. Bizony csaknem egyenlővé tétetett már a földdel. Ahol állásunk kezdetben egy egyszerű kőfal volt, most mélyen a kőbe robbantott árok húzódik erős drótakadályokkal és gránátmentes barlangokkal. A tél kemény munkát adott. A 64-esek mindent megtettek állásuk kiépítésénél — folyton ellenség által zavarva — amit csak ember megtehet. Az ellenség sem télenkedett. Futóárkai, géppuskaállásai, őrszemléllásai hétről-hétre tömörebbek lettek. Kinálkozott a gondolat, hogy meg kellene küsszavarni erődítési munkálatait. Mindenki emlegette, mindenkinek volt valami terve. De a bejegyzés csak március végén érkezett. Alaposan elkészítették és március 29. reggel 1 órára tüzték ki a vállalkozást. Tüzérségi támogatásról gondoskodtak. Tisztek, legények régi óhajtaása volt teljesedőben. Mikor a zászlóalj parancsnok néhány órával a támadás előtt lelkesítő szavakat intézet a rohamcsapatokhoz, sokok szemében fölcsillant az öröm.

Éjfélkor a 64-esek rohamjárőrei Batterweich tartalékos hadnagy és Kux tartalékos zászlós parancsnoksága alatt fölláltak. Bis-tricsányi tartalékos hadnagy egy robbantójárőrrel az ellenséges akadályokhoz kuszott,

APOLLO	P. Menichelli főszereplővel.
Ma, Vasárnap Előadások kezdete: 8 órakor, 1/2 órakor, 1/7 órakor, 1/9 órakor.	A jászleány
	Külvárosi történet 4 felvonásban. A Humunkulus kisasszony par di 2 elővonásban.

hogy ekrazitál fölbantassa. Puska lövések esnek. Az ellenséges tábori őrs észrevette a mozgást az előterepen. Az egész vállalkozás, amely meglepetésre épült, veszedelembé került. Bisztricsányi hadnagy látta, hogy fölfedezték. Néhány grással ott termett az ellenséges drótakadályoknál, beledobta az ekrazitot és meggyújtotta. Néhány pillanatnyi szünet, aztán fölettépő robbanás — erős drótakadály meg volt lazítva. Abban az illanatban a két rohamjárőr előre nyomul, nem törődve az ellenséges oldalozó tüzzel. Még egy szorongó pillanat: a drótakadályt szét kell vágni. A járőr egy része kézigyáratokkal leköti a néhány lépésre levő árok részét. Közben a többiek utcát vágnak a drótakadályon. Egy ugrás: az ellenséges mellvéden vannak, még egy: az árokban. Harsogó hurral kiáltás, a járőrök rávetik magukat az olaszokra. Kalkstein tartalékos főhadnagy jön a tartalékkal. Dühös kézitusa fejlődik: aki olasz meg nem adja magát, halál fia. Tüzérségünk megkezdte a hátsó ellenséges futóárkok ágyuzását. Az ellenség nyilvánvalóan nagyszabású támadásra gondol és puska-golyózáport küld a második vonalból.

Rohamjárőrünk csaknem egy óra hosszat időzött az ellenséges árokban és a leghevesebb géppuskák, akna- és ágyútűzben vonultak vissza. Két géppuskát, egy gyorstűzelő ágyút és sok hadianyagot zsákmányoltak, 21 olaszt foglyul ejtettek. Az ellenség halottakban és sebesültekben súlyos veszteségeket szenvedett. Rohamsapatainkból állg sebesült meg valaki. Kalkstein főhadnagy a vállán kapott könnyű sebet.

A erdélyi gyalogezred vállalkozásából a március 29-iki hivatalos jelentés dicsőre emlékeztet meg. A támadásban tevékeny részt vettek 21. sz. gyalogezredbeli rohamjárőrök is, Mrokota százados parancsnoksága alatt.

Az árvák hete.

Tavaszi vásár. Városunk nemes áldozatkészségének újabb jeleit adja, midőn a társadalom minden rétegeiből nap-nap után elárusításra szánt legkülömbözőbb szeretetadományok érkeznek nagy mennyiségben. A vásáron annyi luxus és használati cikk lesz felhalmozva, hogy mindenki igénye ki lesz elégítve. Értékes képek, műtárgyak és finom tolelt cikkek mellett, kaphatók lesznek egész olcsó új kalapok is, melyeket a helybeli női kápolnán tulajdonosai ajándékoztak. — Nagymennyiségű dohányárut — különlegességét is — egész napon át árúsítják. A vásárra szánt nem romlandó dolgokat már most is Rauch Árpádné Piac-utca 81. sz. vagy Kolbenhayer Kálmánné Rákóczy-utca 4. sz. nagyságos asszonyokhoz lehet küldeni. A Hadsegélyző hivatal.

A Gyimesi vadvirág előadása. Az Árvák hetének gazdag programjában szerepel a Gyimesi vadvirág, Géczy István kitűnő népszínművének előadása is. A darabot műkedvelő ifjuság május 12-én, este fél nyolc órakor, az Uránia színházban adja elő. A népszínmű főbb szereplői a következők:

A gyimesi vadvirág.
Népszínmű 3 felvonásban. Irtá Géczy István.

Balónka János	Terkulya Mihály
Orszé, felsőge	Szánthó Etelka
Imre, fiuk	Földesi Lajos
Mária, leányuk	Papp Erzsike
özv. Fábriánné	Papp Mariska
Gyurka, fia	Osváth Gyula
Rab Presmer Péter	Ferkó Gyula
Magdolna, leánya	Gombos István
Plebános	Horváth Jenő
Törpe Csura, harangozó	Szvitlik Ferenc
Csuráné,	Terkulya Zsófia
Marci, fiuk	Vadkerti Endre
Bigyó, kisbíró	Katona Mihály
Bigyóné	Bakó Erzsike

Jegyek kiadása az opera előadásokra. Az Árvák hetében, május 10-én és 11-én a színházban tartandó opera előadásokra a jegyeket holnap, hétfőn reggel bocsátja ki a rendező bizottság. A jegyek a Hadsegélyző hivatalban délelőtt 10 órától 1 óráig válthatók meg. Földszinti családi páholy 20 K, emeleti családi páholy 18 K, földszinti kis páholy 12 K, emeleti kis páholy 12 K, elsőrendű támlásszék 4 K, másodrendű támlásszék 3 K, harmadrendű támlásszék 2 K, erkély első sor 2 K, második sor 1 K 50 fillér.

Kezdődik a népszámlálás.

A közönség tájékoztatása. Mint már említettük, Debrecenben és lesz népszámlálás és pedig május 1, 2. és 3. napjain.

Az összeírás célja Debrecenben állandó lakással bíró polgári egyének számának megállapítása. Ezenkívül az összeírás kiterjed a község területén lévő, lovak szarvasmarhák, juhok és sertések számának megállapítására.

A kimutatásba fel kell venni minden polgári egyént, aki állandó lakással bír, ha mindjárt az összeírás alkalmával a városról ideiglenesen (pl. kórházban, uton, látogatáson) távol van is. A háztartáshoz tartozó, de az összeírás alkalmával szolgálatban lévő gazdasági cselédek, házi cselédek, tamoncok, munkások, internátusban, intézetekben elhelyezett családtagok összeírása természetesen ott eszközöltetik, amely háztartásnál az összeírás alkalmával tartózkodik. A katonai szolgálatra bevonult, katonai szolgálatban álló, továbbá beteg, sebesült katonai egyeneket a kimutatásba felvenni nem szabad, szintúgy kihagyandók a szabadságon otthon lévő katonai egyének. Fel kell venni ellenben a meghatározott vagy bizonytalan időre felmentett katonákat, továbbá a katonaság által a városban kirendelt, de katonai zsoldot nem élvező katonákat, akiknek élelmezéséről való gondoskodás a polgári hatóságok feladata, végül a katonaságtól elbocsátott rokkantakat. Szintúgy beveendő a kimutatásba a polgári lakásokban lakó tiszttek és hozzátartozók is, amennyiben élelmezésükről nem a katonai kincstár gondoskodik.

A menekültek, habár legnagyobb részben nem állandó lakosai a városnak, a kimutatásba szintén felveendő, de csak akkor, ha az egész család tartózkodik a városban; olyan egyes menekültek, kiknek családja már rendszeres lakóhelyre visszavért, a család lakóhelyén veendő a számba.

A szállodákban (panziókban), vagy polgári kórházakban az összeírás napján jelenlévő egyének közül csak a szállodának vagy kórháznak állandó és ott lakó személyzetét és a szállodáknak állandóan ott lakó vendégeit kell felvenni. A szállodában lévő többi vendéget, továbbá a kórházakban lévő betegeket pedig csak egy összegben — nemre, korra és foglalkozásra való tekintet nélkül — kell bejegyezni.

Az internátusokban, orvosegyetemintézetekben, árva- és szegényházakban, vakok- és siketnémák intézeteiben, letartóztatási intézetekben, javítóintézetekben lévő egyének az illető intézeteknél irandók össze.

Felveendő továbbá a kimutatásba a városban az összeírás idejében jelen volt hadifoglyok és internáltak is, az alatt a hátszám alatt, ahol lakásuk, illethetleg elátásuk van.

Az összeírás háziról-házra és lakásról-lakásra járva teljesítendő. Minden háztartás külön sort kap, még akkor is ha egy lakásba két vagy több háztartás található.

Az összeírás házaként a lakások sorrendje szüntörténjék. Emeletes házaknál az emelet is megjelölendő.

A háztartás megjelölése a család fő vezetőnéve és keresztnéve (elő- és utónéve) irandó be. Ha a család fő hadbavonult, akkor család főként a hadbavonultat ugyan meg lehet nevezni, azonban a háztartáshoz tartozók

számába nem szabad felvenni. Intézeti háztartást megfelelő néven kell nevezni (pl. színháza, kórházinternátus stb.)

Egy-egy háztartáshoz tartozó egyéneknek kor és foglalkozás szerint való részletezéssel számszámokkal kell bejegyezni. Mindenekelőtt megállapítandó, hogy hány férfi (fiúgyermek is) és hány nő (leánygyermek is) tartozik a háztartáshoz. A háztartásnak az összeírás idejében jelen nem lévő tagjai, a mennyiben csak ideiglenesen (pl. elutazás, gyógykezelés, látogatás, kiszegítés miatt) vannak távol, a háztartáshoz tartozók számába beszámítandók.

A korra nézve megjegyzendő, hogy mindig a betöltött koréveket kell számitásba venni. Az összeírás idejében tehát: a) 15 éves (aki a 15. élet betöltötte) és azonkívül az, aki 1902. május 1-je előtt született, b) 12-14 éves az, aki 1902. május -je és 1905. április 30-ika között született, tehát a 12. élet betöltötte de a 15. éve még nem; c) 12 éven aluli az aki 1905. április 30-ika után született, tehát aki a 12. életét még nem töltötte be.

Minden egyebekre, így a lovak, szarvasmarhák stb. összeírására vonatkozólag felvilágosítást nyújtanak a számláló biztosok, akinek megjelenése ma, vasárnap, április 29-én d. e. 9 órára a város háza nagytérrebe kérik. Itt jegyezzük meg, hogy szükség esetén a polgármesternek joga van polgári egyeneket számlálóbiztosul kirendelni.

Színház.

ARTI MŰSOR:
Vasárnap délután: Grün Lili, vigjáték, 3 felv.
Vasárnap este: Csárdáskirálynő, operett, 3 felvonásban.
Hétfőn: Vengerkák, színmű, 6 képben.
Keddén: Vengerkák: Színmű, 6 képben.
Szerdán: Vengerkák, színmű, 6 képben.
Csütörtökön: Vengerkák, színmű, 6 képben.

Horváth Nusi vendégszereplése. Horváth Nusi, a szintársulat kedvelt szubrett-primadonnáját, e héten több estére vendégszereplésre hívták meg a szatmári színházhoz. Horváth Nusi tudvalevőleg a múlt szezonban ott működött, nagyon szerették s most is nagy érdeklődéssel várják.

A jászleány és a Homunkulus kisasszony. Az idei szezonnak egyik legszebb sikere fűződik az Apollo mai műsorához. A minden tekintetben kitűnő programmban a fővárosi szenzáció: A jászleány című külvárosi történet foglal helyet, melyben P. Menichelli, aki a Csókos éjszakák és a Nösténytigris főszerepeit játszotta, bravuros művészettel játszik meg egy kettős női szerepet. Sok kacagásra ad alkalmat a Homunkulus kisasszony, mely a híres Homunkulus figurázza ki. Az előadások ma három, háromnegyed öt, fél hét és egynegyed kilenc órakor kezdődnek. Jegyelővétel d. e. 10 órától.

A vén bakancsszállító és fia a bohém. ez a címe a kitűnő bohózatnak, melyet az Apollo holnap, hétfőn mutat be. A közönség ki nem fogy a kacagásból e darab alatt, melyben hemzseg a sok aktuális és humorus élc. A műsor másik részét Az ibolya faló dráma, illetve két kis színházi leány és egy csábító gavallér története három felvonásban — című ujdonság tölti ki.

Földalati fejtűzés, kedvetlenség, hágyadság, horzongás, vértolulás, szédülés, folytonos ástásra való hajlam, étvágytalanság, rossz szájíz, hányóinger, a szám káprázása, fülzörgés eseteiben a rendes székelés és kielégítő emésztést teremtő természetes Ferenc József keserűvizhez kell folyamodnunk. Meynert tanár, egészségügyi főtanácsos, a hócai ideggyógyi klinikán kiváltképen a Ferenc József vizeletalkalmazta, mert gyakran már kis mennyiségben kitűnő szolgálatot tesz.

METEOR
mosgó-színház.
Bocsánat! r
T. telefon 947.
Ma, Vasárnap

Mad me X.
Kalandor történet 3 felvonásban.
Főszereplő Elba Thamsen.
Liliom kisasszony
Egy királynő legendája 4 felvonásban
Főszereplő Rita Sachetto.
Mádárvilág, 4 emésztési felvétel.

Károly király a népjogért.

A választójog kiterjesztése.

Budapest, április 28.

Vasárnap reggel a hivatalos Budapesti Közlöny a következő királyi levelet fogja közölni:

Kedves gróf Tiszá!

Trónraléptem után indítatva érzem magamat arra, hogy közvetlen érintkezés útján közelebről megismerjem a magyar közélet különböző irányzatait, a pártok vezetőinek a helyzetre és az előttünk álló feladatokra vonatkozó felfogását. Helyet adtam tehát azon előterjesztésnek, hogy kihallgatásra hívjam a magyar politikai pártok vezető tagjait. Kérelmükre ismételtén fogadtam a kisebbség vezéréit.

Ezen kihallgatások befejezésével nem látok indokot arra, hogy megváljak attól a kormánytól, mely a képviselőházban szilárd többséggel rendelkezik, nehéz időkben közel négy éve fejt ki a Haza védelme és az ország lakosságára súlyos helyzetének lehető megkönnyítése érdekében ritka önfeláldozásról és mély hazafiságtól vezetett, céltudatos működést, miért is különös elismerésemet és köszönetemet fejezem ki, biztosítva önt és a kormány tagjait az ön irányában eddig is táplált, teljes bizalmamról. Felszólítom a kormányt, hogy az ország ügyeit kipróbált hűségével továbbra is vezesse és megfelelő javaslatokat terjesszen elem, amelyek a nemzetnek a jelen légkörűzés sorsdöntő napjaiban tanúsított, bámulatra méltó erőlködése és hazafias magatartása felett érzett, hálás elismerésemet népjóléti intézkedések sorozatában és a választójognak oly kiterjesztésében juttassa kifejezésre, amely a magyar állam létérdekeinek tekintetbe vételével a jelen nagy időknek és a nép által hozott áldozatoknak megfelel.

Kelt Laxenburghban, 1917. április 28-án.

Károly, s. k.
Gróf Tisza, s. k.

A munkapárt hangulata.

A munkapártban ma este nagy számmal jelentek meg a tagok s nagy örömmel fogadták a királyi kéziratot. Az a vélemény, hogy az a felhívás, amelyet a király a kormányhoz intézett, a párt jövő programjának alapját képezi és hogy a párt továbbra is vezetni fogja az ország ügyeit. Mikor Tisza megjelent, nagy lelkesedéssel fogadták s sajnósan éltették a királyt is.

Egyesek számításokat eszközöltek. Ezek szerint az új földadó szerint 45-50.000, az állított és a vitáségi érem birtokosai révén 45-50.000 új választó kerül be a parlamentbe. Ezzel kapcsolatosan fölvetették a nemzetiségi kérdést is. Különösen hangoztatták azt, hogy a nemzetiségi kis tanácsokat, szigorú ellenőrzés alá kell venni.

Hogy reformálják a választójogot?

A királyi kézirattal kapcsolatban a Budapesti Tudósító illetékes helyről a következő közelményt kapta:

A kormány öfelsége meghagyásának a legrövidebb időn belül eleget tesz, előkészíti a szóbanforgó javaslatokat. Előszörban a népjóléti javaslatokat. E mellett kiváló fontosságot tulajdonít a kormány tisztviselői illetményei, előmenetele, megélhetési viszonyai megfelelő rendezésének. A választójog terén a jelen pillanatban csak az 1913-ban alkotott és még ki sem próbált választójogi törvény kiegészítéséről lehet szó. Vasárnapon azt az elvet kell elfogadnunk, hogy a választójog terén is elismerésben részesítjük azokat, akik kitüntették magukat. Már az

1913. évi választójogi törvény is szavazati joggal ruházta föl azokat, akik altszti rangot nyertek. Javasolni fogják, hogy ezt a vitáségi érem birtokosai is megkapják. Módosítani kívánja a kormány a törvényrendeleteit, úgy, hogy az irni-olvasni tudó polgároknak ne csak 20 korona adócenzus, de nyolc hold föld vagy ezzel egyenlő jelentőségű földterület is megadja a szavazati jogot és nem zárkozik el egyéb oly részletkérdés megfontolása elől sem, amelynek helyes megoldása célszerűen egészítheti ki az 1913. évi választójogi jogkiterjesztő rendelkezéseit a nélkül, hogy a törvény alapelveit megátadja és veszélyeztesse a magyar értelmiség vezető politikai állását.

Ujdonságok.

Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnap a ref. templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az Istentiszteletek. Nagytömbben d. e. 9 órákor predikál Konrad Zoltán s.-lelkész. d. u. 3 órákor kátét magyaráz Márton Sándor s.-lelkész. Kistömbben d. e. 9 órákor predikál dr. Baltazár Dezső püspök. 11 órákor Zih Sándor lelkész. d. u. 3 órákor kátét magyaráz Bagoly Bertalan s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órákor predikál Molnár Ferenc s.-lelkész. d. u. 3 órákor kátét magyaráz Molnár Ferenc s.-lelkész. Árpádtéri templomban d. e. 9 órákor predikál Uray Sándor lelkész. d. u. 3 órákor kátét magyaráz Nemes István s.-lelkész. Ipotályi templomban d. e. 9 órákor predikál Könyves Tóth Fálmán lelkész. d. u. 3 órákor kátét magyaráz Erdélyi Sándor s.-lelkész. Homokkeri Imaházban d. e. 9 órákor predikál Nemes István s.-lelkész. Városi szegényházban d. e. 9 órákor predikál Kolozsvári Kiss László s.-lelkész. A Kossuth-utcai templomban d. e. 11 órákor ifjúsági Istentisztelet. d. u. fél 6 órákor vallásos estély lesz. A kollégiumi oratóriumban d. u. 5 órákor predikál Kacsó János esküdtfelügyelő.

Ma, vasárnap a róm. kath. templomban az Istentiszteletek a következő sorrendben tartatnak meg: délelőtt 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes szentmise, 9 órákor nagymise, utána szentbeszéd. D. u. 3 órákor litánia, utána rózsafüzér. 30-ikán, hétfőn este 6 órákor május havi ájtatosság.

As ágost hitv. ev. templomban vasárnap d. e. 10 órákor az istentiszteletet Szuchovszky Gyula segédlelkész végzi. Szerdán, május hó 2-án d. u. 5 órákor a D. E. K. L. E. összejövetelt tart.

Ma, vasárnap a gör. kath. templomban az istentiszteletek sorrendje a következő: Reggel 7 órákor istentisztelet, olvasott szentmise utána szentbeszéd a katonáknak. D. e. fél 10 órákor nagy szentmise, d. u. 3 órákor vacsernye, 4 órákor rózsafüzér-ájtatosság.

Hadjóteknősségi művész-est. A magyar Katona-Otthonok javára szép sikerű művész-estét rendeztek tegnap a vármegyeház dísztermében. *Tarnay Alajos*, ez a kiváló zongora művész szerepelt több számmal. Nagyon jól ismerjük már őt: rendkívül finom és mély érzésű mesterszerű hangszerének. Nagyon melegen tapsolták minden alkalommal. *Relteghy Margit* volt a másik előadó. A színház kedvelt művésznője, kedves poétájának: Emőd Tamásnak lehangulatú sz. dalait szólaltatta meg igen hatásosan. A díszes közönség őt is elhangoztatta zajos elismerésével.

Építkezések bejelentésére szolgáló nyomtatványok a debreceni kereskedelmi- és iparkamarához megérkeztek. Érdekeltek ezeket a bejelentő lapokat a debreceni kamaránál átvethetik. A bejelentési határidő már ugyan elmúlt, de az azonnali bejelentéssel az eddigi mulasztás még pótolható. Minden érdekelteknak egy iv jár. A bejelentés április 15-iki állapot szerint történik és minden hónapban a hó 25-ikéig megismétlődik.

Katonai fölmentettek figyelmébe! Mindazok a katonai felmentettek, akik a revízió felülvizsgálás alkalmával igazolványukat meghosszabbítás céljából nem vették kézhez, azok átvétele végett ma, vasárnap, április 29-én d. e. 9-11 óráig a városháza I. emelet kis tanácstermében okvetlenül jelentkezzenek.

Kérelom a kereskedőkhez. A szociáldemokrata párt a mai viszonyok mellett különösebb jelentőséggel bíró május elsejét a szokottnál nagyobb körben óhajtván megünnepelni a párt megkeresése folytán folkérjük a t. kartársainkat, hogy május hó 1-én, kedden reggel 9 óráig délelőtt 11 óráig üzleteiket zárva tartani sziveskedjenek. A kereskedő társulat elnöksége.

Iparos gyűlések a kamarai kerületben.

Az ipari életet közvetlen érdeklő rendelkezések közül a cipőárakat megmaximáló rendelkezés keltett szakiparosok sorában meglehetősen nyugtalanságot. Ez a körülmény indította a debreceni kamarát arra, hogy kerülete megnyilvánuló óhaját képest a rendelet intézkedéseiről az érdekelt részére tájékoztató füzetet adjon ki. A füzet most van munka alatt az rövidebben meg fog jelenni. Addig is ahol népebb a cipész és csizmadia ipartársulat, ott személyes informálásokat végez. Természetesen a legközvetlenebbül érintett iparosok részére Igy pl. Szatmáron *Boruss Mihály fogalmazó* vett részt a csizmadia és cipész iparosok gyűlésén és tájékoztatta az érdekeltséget a rendelet intézkedéseiről. Főleg a kis emberek érdekeinek nézőpontjából. Debrecenben szintén meg lesz ez az informáló iparos összejövetel. Nyiregyházaán szintén.

Aranyéremkereszt. Bolgár Ignác az

51-ik honvéd tábort tarokcszereznél beosztott népfelkeli állatorvost az ellenség előtt tanúsított vitéz magatartása és kitűnő szolgálatai elismeréséül az arany érdemkeresztet tüntették ki a vitáségi érem szalagján és a kardokkal. — Bolgár Ignácot Debrecenben is jól ismerik s hosszabb ideig működött Balmazújvárosban is, mint községi orvos.

Házasságkötések. Az elmúlt héten a

következő házasságkötések történtek: Szepessy Dezső Tóbiás Ilonával, Sántha Ferenc Nagy Máriával, Dobi István Varga Juliánnal, Paréj János Szabó Margittal, Kiss Sándor Marjai Rózával, Veréb János, Gulyás Juliánnal, Láda István, Fehérvári Margittal, Fábrián Lajos Szalkai Zsuzsánnával, Tózsér Ferenc Nagy Juliánnal, Berki Gyula Feher Rózával, Csillag Sándor Blum Szerénnel, Tokai Kiss Sándor Molnár Klárával.

Öngyilkos asszony. Hajdudorogon

Odo Györgyné született Simon Juliánna 37 éves asszony felakasztotta magát a lakásán. Mire rátaláltak és levágták, már halott volt. Tettének oka ismeretlen. Az esetről jelentést tettek a debreceni kir. ügyészségnek, mely a temetési engedélyt megadta.

Köri délután. A „Csapókeri Olvasó-

kör"-ben ma d. u. 4 órai kezdettel — részben a hadiárvek javára — jótékonycélú köri délután lesz. Műsor: 1. Nyitány: műkedvelő zenekar. 2. Prolog: Balogh Mariska. 3. Énekel: Engi Laci. 4. Komoly szavalt: Földessy Lajos. 5. „Elesett az uram." Élkép. Anya: Karca Lilike, gyermekek: Gaál Gyuszi és Ica. Gondviselés anyaga: Papp Margit. 6. A hadiárva. Irta: Pásztor I. Apa: Mikulás János, anya: Karca Lilike, gyermekek: Gaál Gyuszi és Gaál Ica. szomszéd: Tisza István, anygal: Papp Margit, kis anygalok: Karca Erzsike, Hamza Margit. 7. A hajművész. Rendörkapitány: Tisza István, hajművész: Sárváry Miklós, rendör Wagner György. 8. Magánjelenet: Szvitlik Ferenc. 9. Reggeli gyakorlat. Káplár: Sárváry Miklós, önkéntesek: Tisza István, Wagner György, Simon István, Behabetz Miklós, közlegény: Jégh Lajos, privádiner: Mikulás János, szakácsné: Mikulás Gyula. 10. Zárinduló: műkedvelő zenekar. — Rendező: Szvitlik Ferenc. Beléptidj: I. hely 1 K, II. hely 70 fill., III. hely 40 fillér. Műsor után záróráig táncestély 60-40 fillér beléptidj mellett.

Levélpapírok 10 darabos mappákban és dobozokban óriási választékban a legolcsóbban kaphatók Csáthy Ferenc papír nagykereskedésében. Ferenc József-ut 8. szám.

Debreceni Ujság
1917/46

Eladó

az Arany János-utcai 39. és 41. sz. ház. Előbbi adómentes, utóbbi pedig nagyjövődő sarok telek. Értekezhetni: Széchenyi-utca 21. sz. emelet.

Lótartó és tehéntartó gazdák!

Megkezdődött a széna klárusítás

Igyekezzetek szükségleteket beszerezni még az őszi tart!

Kitűnő minőségű, szavolt egészséges tiszta mentél uradalmi széna, préselt bálókban. Klárusítatják egy waggonnal nagyban és kicsinyben is kapható!

Motormázsaja 50 korona.

Nagy Lajos ügynöksége, Csapó-utca 19. szám alatt. Knoll-ház.

A széna itt van, azonnal átvehető!

Takarék és Hitelintézet

Ferenc József-ut és Csapó-utca sarkán.

A Magyar országos központi takarékpénztár affiliált intézete.

Elfogad: Takarék betéteket könyvecskére és folyószámlákra.

Kölcsönöket nyújt előnyös feltételek mellett: ingatlanokra váltóhitel, jelzálogkölcsön vagy törlesztéses kölcsön alakjában.

Értékpapírokra lemondó kölcsönöket folyósít.

Értékpapírokat vesz és elad.

Törzsei megbízásokat gyorsan és pontosan közvetít.

Rézgáliczot

egyedül a Perocid (35 százalék Cetyloldexid tartalommal) helyettesíti, mint egyetlen hatásos szer.

A peronospora elleni védekezésben a Perocid immár nélkülözhetetlen szer, mely helyes alkalmazás mellett a legjobb sikerrel használtatik.

A m. kir. Ampelolegial intézet a Perocid elkészítését szakszertlen előírja, mely készítés módja feltétlenül betartandó, mert a kívánt eredmény csak az oldat helyes készítése mellett várható.

Nyomatott használati utasítások kaphatók.

Kinek elegendő rézgálicz nem áll rendelkezésére, helyesen teszi, ha a két szert együtt alkalmazza, mely esetben 100 liter vízhez elegendő 2 kg. Perocid és fél kg. rézgálicz. E két szer együttes hatása, minden körülmények között a legbiztosabb.

Perocid ára: 100 kiló 210 korona, ingyen hordóval. 1 kiló 2.20 korona.

Kapható: KONTSEK GÉZA fűszer és magkereskedésben, Debrecen, Kossuth-utca.

1128—1917. h. e.

Árverési hirdetés.

Néhai Szemán Lőrincné B. Nagy Mária hagyatékához tartozó ágyneműek I. évi május hó 3-án, délután 4 órakor Jókai utca 30. szám alatt nyilvános árverésen készpénzfizetés mellett eladatnak.

Debrecen, 1917. április 28.

Sinka Gyula, leltárbiztos.

Zalai Mark tanár

(Hatvan-utca 1. szám, III. emelet) 3 havi könyvtel és gyorsírási tanfolyama

május 3-án veszi kezdetét. Óriási gyakorlattal fogva az egyöntetű kisebb csoportokra osztott feladatok 3 hó alatt többet jobban végezhetnek, mint seane koruk ugyanannyi év alatt. — Több szakkönyvet szerepel. — Társadalmi és miniszteri elismerés. — Több ezer hallgató a legelőkelőbb állásokban. Beiratás délelőtt 10—12 óráig 576

Borok

saját szőlőtelepemen termelt kitűnő ó-borok, ugyintén múlt évi termései fajborokat, literként házon kívül is kímérek.

Márkus Jenő „Gambrius vendéglős”.

Eladó téglák

Molnár Albert téglagyárában

Vidékre is ab Debrecen kiszállomás.

Telefon 11-77. Hajó-utca 2

„SAVOL CÍTROMPÓTLÓT”

kérjen, mert abból 1 dgr. bármilyen 2—3 citromot teljesen pótol. Kapható minden jobb fűszer és csemege kereskedésben 20 fillérért dgr.-ként. Főraktár:

Grünberger és Glück fűszerkereskedőnél, Debrecen.



Nagyon kedvező házvétel!

Szerény igényű család részére! A csapó-utcán, a Csonka-utcai villamos megállónál, a Csonka-utcai iskola mögött, a

Diószegi-utca 16 sz. ház,

mely testvérek tulajdona, hagyaték megszállás miatt minden órában és

Minden áron eladó.

Én 5500 koronára tartom, ezen nevelésért ajándék, kérem azonban, hogy ki mennyit ad érte? E ház a Nagy Lajos-utca (Csapó-utca 19. szám alatt) vehető meg s a foglaló is ott teendő. A Cserepes épület, 3 szobás akással, konyha kamara, rendezett udvar, csatornázva, ufák-kamarák, elkerített b:romil udvar, ser-tés és baromfi állal berendezve.

Gyermekkösi eladó. Megtekinthető: 1. u. 2—6. Facsirta 4. 5189

Salon butor eladó. Baros-utca 11. szám. 5183

Eladó két szép mást ágy, téregmentes. Homok-utca 115. 5172

Egy csinos tornyoskonyha — eladó. Csapó-utca 23. sz. 5185

Eladó jutányosan két és egy lovas szekér, jó karban lévő. Kigyó-utca 37. sz. 5211

Butor kredenc, asztal, ágy eladó. Verbóczy-utca 2. II. 5218

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a nagybecsű hölgy közönséget, hogy tanulmány utamról megérkeztem, a tanítást szabászat és varró iskolában (Szent-Anna-utca 22. sz. alatt) május hó 1-én megkezdem. Beiratkozásokat naponta d. e 9—12, d. u. 3—6-ig elfogadok.

Teljes tisztelettel:

Goldstein Piroska

Technológiát végzett varróné.

Egy teljes lakatos műhely berendezés összes szerszámokkal egy tömegben azonnal eladó.

Érdeklődők forduljanak:

özv. Uleisz Sámuelnéhez.

Hajduszoboszlón.

Tisztelettel tudatjuk az ur! hölgy közönséggel, hogy

női ruhavarróinkat a Rákóczi-utcaról Párfi-utca 24. sz. alá helyeztük.

Kérjük továbbra is becses pártfogásukat. Tanuló leányok felvételek. BURAI NŐVÉREK.

617 magyar hold prima minőségű tagbirtok

Debrecen várostól 1 és fél órányira, vasuti állomás közvetlen közelébe, egészen, vagy parcellákban eladó. Értekezhetni:

Csapó-utca 21. szám alatti ügyvédi irodában.

1900—1917. h. e.

Árverési hirdetés.

Néhai Kisfalusi Györgyné Elek Mária hagyatéka ügyében a debreceni kir. járásbíró 1917. Pk. I. 3806—4 számú végzése alapján közhírré teszem, hogy az alábbi hagyatéki ingóságok nyilvános árverésen készpénzfizetés ellenében eladatnak és pedig:

1. a f. évi május 8. napján délután 3 órakor, Gólya-utca 3. szám alatt butorok háztartási eszközök, képek, ágynemű, varrógép, női ruhaneműk,

2. a f. évi május 9. napján, délután 3 órakor Fűvészkert-utca 2. szám alatt a leltárbiztos hivatal helyiségében több tételben különféle fehérnemű, szőnyegek, paplanok, ezüst kanalak és aranvlánc.

Debrecen, 1917. április 28.

Sinka Gyula, leltárbiztos.

Eladó

931 négyszögöl

SZŐŐ

lakóházzal. Értekezhetni Péterfia-utca 16. sz. alatt.

Tóth
nyelven beszélő nő takarítást vállal. Zápolya-u. 11. 5214

Konkolyt
veszek Lorántffy-utca 9 5131

Pejáróné
felvétetik kandia-utca 14. sz. alatt. 5108

Alj és bluzba
dolgára alkalmas hadi-érvény felvétetik. Széchenyi-utca 24. 5208

Varró
és tanuló leányok fizetésre azonnal felvétetik. Bauer Károlyné, Miklós-utca 7. 5090

Egy
kifutó fiú és egy kifutó leány felvétetik. Kézimunkázás, Piac 40. 5098

Munkabíró
Nyugdíjas tisztviselő felvétetik a Debreceni Kölcseyegylet Egyleténél. Ugyanott egy kifutó fiú is felvétetik. 5125

Házmester
kerestetik azonnalra. Széchenyi-utca 21. 5097

Fodrászsegéd
jó megjelölt s csak jó munkás jelentkezhet. Megyeri Kálmán, Pannónia szálloda. 5072

Tanuló
fizetést felvétetik. Harmathelyi könyvtárhoz Füveskert-utca 14. 5145

Rendés
mosóné azonnal felvétetik a Bikai fürdőben. 5148

Képzett
derék és kabát varróknak leányok, jobb fizetéssel állandó munkára azonnal beléphetnek. Gelbmanné, Hatvan-u. 13. 5150

Hónapos
mosóné és mosogató — esszonyok azonnal felvétetik. Kossuth-u. 33 5149

Német
kisasszony vidéki uricsaládnak két gyermek mellé felvétetik. Cím: Bakás Emilné, Vörösmaty-u. 1. 5202

Mindenem
szakácsné tisztességes. Időre kerestetik, háromtagú családnak. Jelentkezni 5-6 óra között. Cím meg tudható kiadóhivatalban. 5209

Egy
szegény asszony, 3 kis gyermek anyja, elvesztett egy zsebkendőbe kötve 2 hüvelyes blókot és 20 koronát, kéri a megtalálóját szíveskedjék neki vissza adni. — Orsz. Józsefné, Piac-u. 62. 5187

Elsőrendű
derék és alj varróknak, valamint tanuló leányok felvétetik. Rott nő divatterem, Piac-u. 32. 5207

Egy
kovácssegéd felvétetik. Irzsebet-utca 17. 5204

Irodá
vezetőt, ki magyarul keveset németül levelezni tud, azonnali belépésre keres Turai, Miklós-u. 8 5208

Fizetéssel
házmester felvétetik. Rákóczy-u. 4. 5205

Mindenem
vagy bejárónót kerestetik keresek. Péterfia 69. — jobbra. 5206

Minden
dologra alkalmas hadi-érvény felvétetik. Széchenyi-utca 24. 5208

Gyermekszerező
fada vagy jobb gyermekleány két és fél éves gyermekekhez azonnal felvétetik jó fizetéssel. Cím a kiadóhivatalban. 5197

Egy
régén főt álló vendéglőbe, betegség végett, a mely ma is elég látogatót keresek egy kimerőt. Cím a kiadóhivatalban. 5198

Boltj
szolga felvétetik: Haas Lipót. Inoleum, — Piac-utca 58. 5200

Házmester
kerestetik május 1-re. Nyugtató-utca 7. 5174

Sírok
rendezés és díszítését elvállalom. Simkóvit kerítésné. 5161

Női szabószághoz
tanuló érvény felvétetik, rövid tanulási időre — felvétetik: Némethné, Pacsirta-utca 20. 5158

Gyakorlott
varró leányok felvétetik. Bethlen-utca 8 5163

Ügyes
tskaritóné vagy mindenem azonnal felvétetik. Széchenyi-utca u. "Pala" ajtó. 5164

Pianino
bérletet keresek május elsejére. dr. Kleitsch — zászlós. Tábori szállítási vezetés. 5168

3-as
cséplő lokomobil megvételre keres. "Törökpezsoggyár". Péterfia-u. 5174

Ebédli
berendezés vagy ebédli szekrény megvételre — kerestetik. Arday, Fót-vás-u. 85. 5177

Kérem
azon ismeretlen, ki név telenül szíves volt a 2 fekete pulkára vonatkozó értesítést adni, — vasárnap délután személyesen megjelenni. 5175

Felvezetek
mosóné ki vasalást is vállal. "Debrecen szálloda". 5190

Másolást
vállalok otthonra, szabad óráimban, hivatalnoknő. Cím a kiadóhivatalban. 5188

All, tanító
nyugdíjas, családost, középkorú gazdálkodásban jártas, románul is beszél és ír, állandó foglalkozást keres. Foglalkozása mellett gyermeket is taníthatna. Cím H. Gy. V. Namény. (Berreg m.) 5184

Ügyes
bejáróné esetleg cséplő gyermektelen kerestetik, könyvvél, Varga-utca 10. 5186

Mosást
katonákra vállalom. Zápolya-utca 17. 5215

Szeptelés
fada kerestetik magas fizetéssel. Vigkedvő Mihály-utca 23. 5192

Irodai
gyakorlattal bíró fiatal fiú négy közép iskolával hankba, vagy ma-lomba azonnali állást keres Steinar, Ferenc József-ut 12. sz. II. emelet 4635

Jó családból
való kifutó fiú felvétetik Lótkovits Arthur és Tarsa ékezeréséknél. 5213

Asztalkákat
márvény lappal, jászok résy, vagy gázfűzőt, — puldót, szekrényt vennek. Cím kiadóhivatalban. 5217

Eladás

Monostorpályi
nton, iskola mellett 9-15 vagy 24 hold föld eladó. Arpad-tér 5. 4954

Széchenyi-
utca 14. két darab pulitirozott szőnyeg eladó, utcai lakásban. 4979

Fűszerüzlet
Homok-utca 123. sz. ház eladó. 5040

Ládák
és szekők nagyobb mennyiségben eladók. Mark breitnál, Csapó 42. 4100

3 darab
kutba való beton eladó. Felvilágosítást ad Korona vendéglő, Csapó-u. 17. 5026

Egy
igen jól jövedelmező bér ház a Hatvan-utca legforgalmasabb helyén — több üzlethelyiséggel és lakással azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban. 5085

Egy
jó karban levő 8-as cséplőgarnitúra, teljes felszereléssel, juttányos árban eladó. Lázár Antal-nál, Hajdusoboszlón. 5084

Kisszepesen
10 hold föld eladó, vagy herbe kiadó. Honvéd-u. 26. 5082

Eladó
12 literes üvegek, egy üveg dugozó, használt öntő vas edény. Csapó-utca 90. szám. 3655

Tempa
Mihály-utca 3. modern sarokház eladó. Értekezhetni a pince lakónál. 4275

Eladó
8 hold prima homok szántóföld fele ösi — rozszal, fele tengeri és homoknyal bevetve — rajta 14 jászagra istálló, nagy disznóló és — szoba, konyha lakás. Cím: Szepessy, Verhőzi utca 1. Ugyanott igen jó ócska deszka és faragott fa eladó. 1511

Szatmarmegye
Füled határában — 200,000 négyszögöl prima föld egy tagban — ösi, tavaszi vetéssel, juhállományval, felszereléssel, koszokban — belsővel, házszal, — gazdasági épületekkel 265,000 koronáért eladó. Ugyanott 250 juh is eladó. Cím a kiadóhivatalban. 4894

Eladó
jó karban levő kuglizó. Cím a kiadóhivatalban. 5025

Egy
fekete kocsi eladó. Nap-utca 22. 5030

Egy
fekete féderes két ló után való kintinó karban levő kocsi eladó. — Nap-u. 1. szám alatt. 5048

Cséplőgarnitúra,
könnyű hatos, teljes — felszereléssel, eladó. — Megtekinthető: Csapó-utca 88. Fűszerüzletben 5051

Gázlámpák
hajlítható fallámpa, — illó gyermekkocsi eladó. Széchenyi-utca 14. 5056

Két
grammofon eladó. — Csapó-utca 84. 5060

Eladók
ebédli asztal, 6 szék, — gáz csillárok, villany — huzal és zsinórok. Értekezhetni Czegléd-u. 8. 5071

Eladó
Homokkert végén, Ber-ta-u. 3. sz. ház, 2 szoba, konyha, 5 lóra istálló, sertés akol. 300 öl telekkel a Kölcseyegyletben. 5136

Eladó
szövet garnitúra, féregmentes, József kir. herceg-utca 50. 5139

Egy
különleges, praktikus, cigarettát iltó eladó. — Egy pár férfi cipő. Péterfia 24. 5127

Nagy
barokstílusú konszolos fali tükör, új selyem szalon garnitúra, ablakfüggönyökkel, ruhaszekrény, — kis süítőház eladók. — Kossuth-u. 36. 5126

Kévé
mérés, kifőzés, lőtáron, betegség miatt teljes berendezéssel azonnal eladó. Értekezhetni: Turai irodában, Miklós-u. 8. 5137

Hatvan
darb. helyi vasút, husz drb. Ipar és kereskedelmi bank részvény eladó. Értekezhetni lehet Turai irodában, Miklós-utca 8. 5137

Kerékpárhoz
belső gummi eladó. — Darabos-utca 21. 5132

Finom
férfi ruhák, jó állapotban eladók. Simonffy 31, háttüsi udvarban. 5128

Kézeldás.
A város központján, — egészséges fekvésű, egy emeletes, teljesen modernül épült adómentes új ház eladó. Cím a kiadóhivatalban. 5112

Eladó ingatlanok
A Debreceni Első Takarékpénztár eladja árverésben vett alábbi ingatlanokat: Kut-utca 62. számú ház. Mező-u. 5. 10-12. számú házak. Kemény-utca 3. 5. számú házak. Honty-utca 27-b számú ház. Kertterület és ház: Vargakert Kerti-utca 3 a-b. szám. Téglaakert Léti-utca 63. Gyártótelep nagy telekkel: Homokkert Lónyai-utcaiban. Földbirtok: Tanya bellegelő 61. épületekkel, 51 hold jó homok talaj. Tanya Bellegelő 61. 7 1/2 hold. homok, szőlőnek alkalmas Tanya Bellegelő 111 köz vetlen a város alatt, a Vámospercsi útfélen épületekkel. — Nádudvar 989 holdas gazdasági épületekkel. — Ezeknek kívül szívesen ad felvilágosítást zárlatlalag kezelt ingatlanok eladhatására vonatkozó ügyekben intézőnek jelzőlogostálya utján. 78

Méhek
kasokban, bor ceprő, — porhajás szőlő vesző eladó. Eötvös-u. 106. 5140

Eladó
600 négyszögöl szőlő — gyümölcsös fával. Geréby-telep, György 37. — Értekezhetni Virág-u. 31 5105

Két
szép tavaszi kabát eladó. Egyház-tér 15. 5141

Cséplőgépek
és egy kerékpár eladó. Ujvárosi-u. 5. sz. 5148

Eladó
hajlapi földet. A hajlapi állomás és az iskola — mellett 34 kat. hold épületekkel, a várospercsi állomáshoz nem messze 54 kat. hold. Felvilágosítást ad a Kollégiumi ügyészi hivatal. 5144

Eladó
egy új egy lovas strázseker, egy paraszti taliga. Miklós-utca 48. 5146

Eladó
2 nyílás szőlő termő — gyümölcsös fákkal, szép lakással. Ujkert, 1-6. járás, Lehel-u. 26 sz. Értekezhetni Hadházi-utca 20. sz. 5152

Eladó
modern lator sürgősen elutazás végett. Mórtelep, Kuruc-utca 25. sz. 5156

Szép
ebédli lámpa, pedálos cimbalom, otomán eladó. Széchenyi-utca 44. 5155

Pénzszekrény
Wiese-féle, 4 ajtó és egy csomó-prés eladó. a Hortolágy malomban. 5108

Eladó
egy órókéző kályha. — Kandia-u. 4-a. 5109

Eladók
116 kocsi, 2000 db. vi-rág cserép, blókad. — konyha-asztal, függő-lámpa. Egyház-tér 11. 5110

Háziló
14 m. cserepes téglapépítet földtel. Szotyori-telep Kálmán-utca 35. 5088

Eladó
14 m. cserepes téglapépítet földtel. Szotyori-telep, Kálmán-utca 35. 5088

Eladó
6 m. cserepes istálló. — Szotyori-telep. Kálmán-utca 16. 5087

Méhek
kerethe lépek, sonkoly, harnas ablakok, üres üvegek eladók. Hadházi 5., kórháznál. 5121

Cséplőgép,
fűkaszáló szecsekavágó ekék, szekerek eladók. Miklós-utca 17. 5119

Egy
jó karban levő pianninó és egy löbbel hajlítható varrógép eladó. Simonffy ut 32. 5118

Van több
pár új finom női chevro 44 box cipők, 35 és 36 eladó. Olcsó árban — sok-utca 3. 5074

Eladó
1000 literes tortát, új ajtókat, nasznált deszka, kerít léca, Rákóczi 25. 5006

Luther-utca
24. eladó egy féltorus deszkából. Értekezhetni Péterfia 19. szám alatt. 5116

6 éves
rising bor, kisebb nagyobb tetelekben eladó. Fót-utca 12. szám. 5115

Eladó
garnitúra és 1 sundefés cimbalom a vágóhídon. 5065

Eladó
egy teljesen jó karban levő villamos nagyobb fiú felöltő. Vörösmarty-utca 1. 5201

Cémos
faágyak, stélázzik eladók. Timár-u. 23. 5210

Eladó
gyermekkocsi, West-u. 5. sz. 5195

Fekete
kostüm tisztá uj, női kalapok és több női ruha eladó. Pacsirta-u. 20. 5159

Vidéki
városban Lodeza üzlet átadó, vagy eladó. Értekezhetni Széchenyi-u. 16. első ajtó. 5168

Eladó
azonnal a Tátrában — Barlangfüget fürdőn, Szepesváros város mellett — egy 7 szobás nyaraló, teljesen beburkolva és berendezve. Értekezhetni lehet Szilgyi Imre ügyvéd irodájában, — Csapó-utca 4. sz. 5163

Kévesei
használt karikahajós — női varrógép eladó. — Hajó-u. 20. sz. első ajtó. 5178

Eladó
háznak, osztokodás — miatt. Vargakert, K. Tóth-utca 12. számú. Csapókeret, Zrínyi-utca 83. nagy telkek. 5160

Eladó
egy jó karban levő — kályha, egy függő petróleum lámpa, gyermek álvó. Iskola-utca 4. 5162

Automobil
24 és 40 lóerős eladó. Jó állapotban levő, árom vasu két veszek. Homok-utca 32. 5160

Az Ondó,
Kádár 4116 1. számú tanyánál Határ uton levő 60 szál akáca, épület és szerzőmnek alkalmas, ott a helyszínen eladó. Értekezhetni: Rakovszki-ut. 38. 5179

Egy
nagy antik konzol tükör és egy szalon garnitúra eladó. József kir. herceg-utca 36. 5182

Eladó
Bojér-telepen, Honti-u. 8. sz. új ház, 3 szobás lakás, 1 fűszer és egy hentes üzlettel. Geréby-telep Koudor-utca 3. sz. alatt levő 3 szobás ház, 2 hold körül kerített — szőlővel, pince istálló, teljes gáz, ági épületekkel. Sámsoni-uton egy új ház bolt, kócsma és lakás helyiségekkel 3516 négyszögöl területtel. Halasi-telep Márton Kálmán-utca 62 és Halasi-utca 13. sz. alatti 2 utcára nyíló 2 szobás kis ház. Ujkeretben, Andrássy-ut 40. szám alatt fekvő körülkerített 1 hold szőlő, rajta levő házszal. Értekezhetni — Debreceni Gazdák Bank jában, Kossuth-utca 17. 5170

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levélbeli tudakozásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza szükséges belyeget kell mellékelni.

Apró hirdetések egy-egy sorát 10 szög hatvan fillér. Minden további sor 6 fillér. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként nyolc fillér.

Apró hirdetések díja előre fizetendő. Vidékről apró hirdetések díja levéljegyekben is beküldhető. Tudakozás soknál a hirdetés számát mindig közölni kell.

Ajánlat

Azonnal
Elnagy keresztény családhoz családneve fiatal leány. Barma-u. 12. Ugyanott legújabb divatu nyári kizap eladó. 5080

Intelligens
Ratal asszony ajánlókörk fizetbe vagy pénzárhoz. Cim a kiadóhivatalban. 5069

Egy
estleg két tisztességes urinak butorozott szoba kiadó. Kossuth-u. 26. 5068

Házvezetőnek
ajánlókörk rind, ki a háztartás vezetésében teljesen járta. Cim a kiadóhivatalban. 5011

Létszám
orth. köser, házilag készült, tiszta zsír, kisebb mennyiségben is, jutányosan kapható. Szepes ségi-utca 37. sz. alatt. 5016

Kiadó
udvari 1 szoba, konyha, spájz, fűtőszoba, május 1-re. Lorántffy-u. 14 szám alatt. Értekezhetni: Széchenyi-u. 41., kereszt utca épület. 5077

Parkett
gyalulást és mindenféle tisztítást, fényezését a leggyorsabban elvégezték. Hayed, Boros-utca 44. 5066

Ingeny
lakást a Mária-telep mellett kiadó. Értekezhetni: Baross-utca 9. 5089

Értékesítő
eladó strái kocsi-val, loval, Szabó asztal, Szent-Anna-utca 64. 5090

Egy
mészes obédé, többféle szalon garnitúra, di-ványok, hancserek, aj-rák és lósdór matraccok kaphatók Szentánál. Szeged-utca 3. 4616

Butorozott
szoba, előszobával, vil-lanyvilágítással kiadó. Széchenyi-utca 14. 5064

Egy
utcai különbejáratú butorozott szoba kiadó. Mezei-u. 14. 4010

Uj-é
cipők, harisnyák, sandálok, finom tért a kizap kaphatók Arany János-utca 29. 4483

Kiadó
Öndödon 12 hold tanya föld és Lorántffy-utca 24. számú ház eladó. Értekezhetni ugyanott. 4879

Bérbeadó legelő.

Elnagygyarban, Nagy-várától húsz kilométerre távoltságban 300, esetleg 500 magyar hold kiváló minőségű legelő részben kaszálót, részben szarvas, Vargul, magánzó a helyszínen. Bányai András építő-mester, Békéscsaba.

Női divattermemet

Áthelyeztem a Püspöki-palotából.

Csapó-utca 1 sz. I. emelet.

Hajdu-féle házba, a Bikával szembe. Régi telefon szám 12-76.

Vieder Leopold
női szabó.

Száraz
tűzfát aprítva, valámint szálban megrendelésre házhoz szállít. Unio tűzifa és áruforgalmi részvénytársaság. Ispóty-telep 1. Telefon 779. 4899

Talp
tisztított stanc, darabok kilója 12 kor. 50 fillér. Hunyadi-u. 22. 4927

Kávé
vegyes kilója 8 korona, sürtött tej legolcsóbban kapható. Glück, Péterfia 76. 4940

Uj-é
ecetes és vizes, legolcsóbban kapható. Glück Péterfia 76. 4041

Költözéseket
két lovas stráfkocsival elvégzik. Vargás asztalos mester, Eötvös 71. 5012

Házmaster
jó földesinteli lakást kap Péterfia-utca 79. szám alatt. Teendőket né is elvégezhet. Jelentkezhetni délután 3 óráig 6-ig. 5038

Egy
két szobás lakás, tiszta butorok berakározásra. 6 hónapról kiadó. Rékényi-u. 12. 5047

Butorozott
kétalkos hálószoba és obédé előszobával, vil-lanyvilágítással kiadó Darabos-utca 18. sz. 4616

Kiadó
lakások. Király-u. 5. sz. bérházban két modern garzon lakás, 2 szoba, előszoba, fürdőszobával kiadó. Bővebbet: Ház-mesternél. 118

Egy
zongora bérbeadó. Nyemléző-u. 1 sz. 5107

Kiadó
két egymásba nyíló elegáns butorozott szoba, előszobával, Vigked-vő Mihály 49., kereszt-útca. 5100

Cseresznyefák
és meggyfák, legnemesebb fajták, kaphatók a Hortobágy malomban. 5104

Grega vasútudé
ingyenes szag. Ugyanott fizetéssel tanulók felvételtnek. Ujváros-utca 11. 5069

Kereskedők!
Hentesok! Hunyadi-utca 10. cselezőszékben, pisztolyok kaphatók. 5124

Idősebb
női, a háztartás minden ágában jártas, ajánlókörk magános urhoz, vagy urhoz. Cim: Teleki-utca 76. 5164

Egy
egyön száraz szoba, butorok berakározásra kiadó. Hatvan-utca 24. 5134

I. porosz kőszén
príma, tűzifa, aprítva a díbe kapható: Szentes Rezsónél, Hungaria mar-lom mellett. Telefon 945 5129

Kiadó
egy szép, nagy emeleti, utcai szoba. József kir. herceg-utca 6. 5120

Egy
utcai különbejáratú butorozott szoba, minden órán kiadó. Péterfia 19. 5117

Két
udvari egyszerű szoba, konyha stb. kiadó. Hunyadi-u. 17. 5114

Butorozott
szoba, konyhával, vil-lanyvilágítással, külön bejárattal kiadó. Ber-csenyi-utca 29. 5113

Egy
kertész ajánlókörk hár-milyen munkára. Cim: Pest-utca 35. 5091

Grega vasútudé.
Ertesítem a gazda kö-zönseget, törött gépre-szek ontása a leggyor-sabban elkészülnek. — Ujváros-u. 5. 5092

Uj-é
24 hold homokos talaju föld kiadó, vagy eladó. Maróthy 13. 5094

Intelligens
német kisasszony, né-met drát ad jutányosan. Dostál Olga, Csapó-utca 29. szám. 5143

Egy
fiu, aki már volt 2 évig bádógos és szerelő tanulóknak ajánlókörk, — vidékre. Cim Fekete Ferenc, Miklós-utca 18., — Debrecen 5147

Friss tavasz
liptói turó, főtt sódor, kolbász, szalámi, abált-paprikás szalonca, — márciusi világos, barna sör, elősmert jó borok, kisüsti, rum, cognakkal is szolgálhatok. Szent-Anna 6. Schultzné. 5151

Villamos
világítás, villamos cse-meg szereléseket, javítá-sokat, csillár átszerelése ket vállal. Magyar Vil-lamosági Vállalat. Tör-ökbalint-utca 2. sz. 5153

Gazdálkodó
családhoz dolgozni ad-nám 13 éves ügyes, dol-gozni szerető kis fiúnak. Cim a kiadóhivatalban. 5181

Két
szobás udvari lakás — vidékre költözés miatt ultra kiadó. Több lakó nincs. Darabos 55. 5157

13 hold
öndödi föld caldó, ki-adó. Szaparnos 19., is-tálló kiadó. 5123

Bor
kiválókat szállítunk. — hevesmegyei. Rislina-vagy siller 330, 340, 350 korona 50 liter; 175 ko-rona házhoz szállítva. Minta és megrendelhe-tő Debrecen, Egyenlő-utca 5. 5122

Kereset
Aranyat-erüstöt, brilliánt, zalogjegyet vesz, meghívásra ház-hoz is elmev Steiner Mihály, Széchenyi-utca 19. szám.

Kiadó
24 hold homokos talaju föld kiadó, vagy eladó. Maróthy 13. 5094

Intelligens
német kisasszony, né-met drát ad jutányosan. Dostál Olga, Csapó-utca 29. szám. 5143

Egy
fiu, aki már volt 2 évig bádógos és szerelő tanulóknak ajánlókörk, — vidékre. Cim Fekete Ferenc, Miklós-utca 18., — Debrecen 5147

Friss tavasz
liptói turó, főtt sódor, kolbász, szalámi, abált-paprikás szalonca, — márciusi világos, barna sör, elősmert jó borok, kisüsti, rum, cognakkal is szolgálhatok. Szent-Anna 6. Schultzné. 5151

Villamos
világítás, villamos cse-meg szereléseket, javítá-sokat, csillár átszerelése ket vállal. Magyar Vil-lamosági Vállalat. Tör-ökbalint-utca 2. sz. 5153

Gazdálkodó
családhoz dolgozni ad-nám 13 éves ügyes, dol-gozni szerető kis fiúnak. Cim a kiadóhivatalban. 5181

Két
szobás udvari lakás — vidékre költözés miatt ultra kiadó. Több lakó nincs. Darabos 55. 5157

13 hold
öndödi föld caldó, ki-adó. Szaparnos 19., is-tálló kiadó. 5123

Bor
kiválókat szállítunk. — hevesmegyei. Rislina-vagy siller 330, 340, 350 korona 50 liter; 175 ko-rona házhoz szállítva. Minta és megrendelhe-tő Debrecen, Egyenlő-utca 5. 5122

Kereset
Aranyat-erüstöt, brilliánt, zalogjegyet vesz, meghívásra ház-hoz is elmev Steiner Mihály, Széchenyi-utca 19. szám.

Kiadó
24 hold homokos talaju föld kiadó, vagy eladó. Maróthy 13. 5094

Intelligens
német kisasszony, né-met drát ad jutányosan. Dostál Olga, Csapó-utca 29. szám. 5143

Egy
fiu, aki már volt 2 évig bádógos és szerelő tanulóknak ajánlókörk, — vidékre. Cim Fekete Ferenc, Miklós-utca 18., — Debrecen 5147

Friss tavasz
liptói turó, főtt sódor, kolbász, szalámi, abált-paprikás szalonca, — márciusi világos, barna sör, elősmert jó borok, kisüsti, rum, cognakkal is szolgálhatok. Szent-Anna 6. Schultzné. 5151

Villamos
világítás, villamos cse-meg szereléseket, javítá-sokat, csillár átszerelése ket vállal. Magyar Vil-lamosági Vállalat. Tör-ökbalint-utca 2. sz. 5153

Gazdálkodó
családhoz dolgozni ad-nám 13 éves ügyes, dol-gozni szerető kis fiúnak. Cim a kiadóhivatalban. 5181

Klein Miksa KABAN

cég fűszerüzletében, — egy kiszolgálóány

állás van üresedésben, azonnali való belépésre. Havi 40 korona fizetés és teljes ellátás mellett. Csakis azok pályézának kik fűszerüzletben leg-utóbb egy évig alkalma zva voltak és bizonyít-ványokkal igazolták. — Ajánlatok fenti címre küldendők. Telefon 8.

Szép
erkélyes szoba, Kossuth-utca elején azonnal ki-adó. Cim a kiadóhiva-talban. 5196

Harisnya
kötések és fejlesek el-vállaltatnak a Paszo-mány gyárban, Plac-u. 32. Tanuló leányok fel-vételnek. 5199

Kozmetikai
intézetemben 14 nap alatt a legmakacsabb archór hibákat is eltün-tetem. Utána az arc — hab fehérre és bárony simává lesz. Széchenyi-utca 16. 5165

Gőz és kád
fürdő reggel 6 órától, este 8 óráig nyitva. — Telegdi-fürdőben. Petőfi tér. 8. 5167

Egy
elegáns butorozott — szoba, esetleg teljes el-látással minden órán ki-adó. Simonffy-u. 39. 5173

A lemezárnyár
árverésen vett asztalos, lakatos szerszámok és különféle vas anyagok kaphatók. Dénesnél Ar-pd-tér 13. 5176

A Simonffy-
utca 57. sz. ház, 6 lakó ház, pince, 2 nagy is-tálló és összes mellék helyiségek május 1-től kiadó. Értekezhetni le-het: Rakovszki-u. 38. sz. 5180

Jó házközt
kapható! Varga 32. 5194

Különbejáratú
butorozott szoba, elő-szobával kiadó. Tiszt-viselő-telep II. utca 11.

Töbcskért
elején kiadó belt beren-dezéssel, lakással. — Szondi-utca 1. szám. 4780

Raffia
legolcsóbban, zsirosz-oda kilója 3 korona, kapható: Glück, Péter-fia 76. 4825

13 hold
öndödi föld caldó, ki-adó. Szaparnos 19., is-tálló kiadó. 5123

Bor
kiválókat szállítunk. — hevesmegyei. Rislina-vagy siller 330, 340, 350 korona 50 liter; 175 ko-rona házhoz szállítva. Minta és megrendelhe-tő Debrecen, Egyenlő-utca 5. 5122

Kereset
Aranyat-erüstöt, brilliánt, zalogjegyet vesz, meghívásra ház-hoz is elmev Steiner Mihály, Széchenyi-utca 19. szám.

Kiadó
24 hold homokos talaju föld kiadó, vagy eladó. Maróthy 13. 5094

Intelligens
német kisasszony, né-met drát ad jutányosan. Dostál Olga, Csapó-utca 29. szám. 5143

Egy
fiu, aki már volt 2 évig bádógos és szerelő tanulóknak ajánlókörk, — vidékre. Cim Fekete Ferenc, Miklós-utca 18., — Debrecen 5147

Friss tavasz
liptói turó, főtt sódor, kolbász, szalámi, abált-paprikás szalonca, — márciusi világos, barna sör, elősmert jó borok, kisüsti, rum, cognakkal is szolgálhatok. Szent-Anna 6. Schultzné. 5151

Villamos
világítás, villamos cse-meg szereléseket, javítá-sokat, csillár átszerelése ket vállal. Magyar Vil-lamosági Vállalat. Tör-ökbalint-utca 2. sz. 5153

Gazdálkodó
családhoz dolgozni ad-nám 13 éves ügyes, dol-gozni szerető kis fiúnak. Cim a kiadóhivatalban. 5181

Két
szobás udvari lakás — vidékre költözés miatt ultra kiadó. Több lakó nincs. Darabos 55. 5157

13 hold
öndödi föld caldó, ki-adó. Szaparnos 19., is-tálló kiadó. 5123

Bor
kiválókat szállítunk. — hevesmegyei. Rislina-vagy siller 330, 340, 350 korona 50 liter; 175 ko-rona házhoz szállítva. Minta és megrendelhe-tő Debrecen, Egyenlő-utca 5. 5122

Kereset
Aranyat-erüstöt, brilliánt, zalogjegyet vesz, meghívásra ház-hoz is elmev Steiner Mihály, Széchenyi-utca 19. szám.

Kiadó
24 hold homokos talaju föld kiadó, vagy eladó. Maróthy 13. 5094

Intelligens
német kisasszony, né-met drát ad jutányosan. Dostál Olga, Csapó-utca 29. szám. 5143

Egy
fiu, aki már volt 2 évig bádógos és szerelő tanulóknak ajánlókörk, — vidékre. Cim Fekete Ferenc, Miklós-utca 18., — Debrecen 5147

Friss tavasz
liptói turó, főtt sódor, kolbász, szalámi, abált-paprikás szalonca, — márciusi világos, barna sör, elősmert jó borok, kisüsti, rum, cognakkal is szolgálhatok. Szent-Anna 6. Schultzné. 5151

Villamos
világítás, villamos cse-meg szereléseket, javítá-sokat, csillár átszerelése ket vállal. Magyar Vil-lamosági Vállalat. Tör-ökbalint-utca 2. sz. 5153

Gazdálkodó
családhoz dolgozni ad-nám 13 éves ügyes, dol-gozni szerető kis fiúnak. Cim a kiadóhivatalban. 5181

Két
szobás udvari lakás — vidékre költözés miatt ultra kiadó. Több lakó nincs. Darabos 55. 5157

13 hold
öndödi föld caldó, ki-adó. Szaparnos 19., is-tálló kiadó. 5123

Bor
kiválókat szállítunk. — hevesmegyei. Rislina-vagy siller 330, 340, 350 korona 50 liter; 175 ko-rona házhoz szállítva. Minta és megrendelhe-tő Debrecen, Egyenlő-utca 5. 5122

Varró
és kézimunkás leányok felvételnek: Goldstein Karolina, Miklós-utca 5. 5065

Egy
ügyes fiu tanulóknak fel-vételnek. Szabó Sándor, fodrásznál, Kulsóvársár-tér 7. 5056

Korona-
vendéglő kimerésében, Csapó-u. 17., egy ügyes leány felvételnek. 5027

Házmaster
kerestetik. Simonffy-ut 8 szám alatt. 5059

Ügyes
varró leányokat állandó munkára felvesz: Gold-ner Hermine, Kossuth-utca 26. 5067

Tisztviselő
vagy hadmentes tisztvi-selő, könyvelésben kellő gyakorlattal alkalmazá-sát nyer a Vashutor-gyárban. 5078

Kifutó-leány
13-14 éves, kerestetik, fizetéssel, új bazar üz-letbe. Jelenkezhet Józ-sef kir. herceg-utca 4. szám. 5079

Szobaleány
gyermektelen uri ház-hoz május elsejére fel-vevételnek. Széchenyi-utca 48. 5081

Veszek
naponta ötven liter tejet Jelenkezni kérem Bar-tosnál, Csillag-utca 60. 4587

Savnyított
káposztát veszek, min-den mennyiségben. — helyben öre küldök. — Kepes Sándor, Virág-u. 11. Telefon 11-73. 4024

Fűszeres
ész asas segéd felvétetik Király Nándor, Hajdu-nánás. 4708

Jó hással
és száma ással bíró — leány iparüzletbe fel-vevételnek. Csapó utca 76. 462

Boros hordót
táposó és srofos káposz-tás kádat használtat — minden nagyságban és mennyiségben veszek. Br. Györfy Miklós hor-dógyáros. Nap-utca 4. Telefon 12-83. 4976

Kocsis
megbízható, családó — ember kerestetik, vá-rosi jégzállításhoz. La-kást is kap. Csapó-utca 18. 4987

Veszek
borspeprét, és borkövet. Ugyanott Kiszton főtt seprő palinka, törköly és szilvium nagyban és kicsinyben kapható. Hatvan 2. 5018

Majorost
keresek, fekete, új föld, dr. Csikos-féle ures ta-nyába. — Otmalom-utca 2-b. 5021

Csapó utca
Malomköz
5 sz. alatt

jól jövedelmező ház, a piac közvetlen közelé-ben. Bevonulás miatt — sürgősen caldó. potom áron, 6 ezer fős száz ko-ronéri.

Eladó ház

emeletes

a Péterfia-utcában, — Cim megtudható a kiadóhivatalban.

Egy
fiatal fodrászsegéd fel-vevételnek. Petőfi-tér 4. — Tóth. 5091

Singer
karikahajós varrógép, kovácsé használt eladó. Belényesi órá. Hatvan utca 17. 5090

Tisztességes
fiu bádógos és vízveze-téki szerelő tanulóknak felvétetik. Burg, Csapó utca 11. 5039

Vaszertergályos
és lakatos tanulók fel-vevételnek Preisler Mór Boldogfalva-u. 6. Ugya-nott egy dobány szin-nek való fa anyag el-adó. 5044

Géplakatos
tanulók felvétetik. — Arany János-utca 37. — Ehrenreich Samuelnál. 5061

Házmasterné
felvétetik. Mélfusz-tér 18. sz. alá. 5064

Jól tejjel
fejőstehént nyári, tél-i tartásra elvállalok. Ki-tunó legelő, takarmányo-zás. Cim kiadóhivatal-ban. 117

Ügyes
minderes szobaleány, azonnal felvétetik. Cim a kiadóhivatalban.

Házfelügyelő
aki vízvezetéki, villany-világítási és kázankeze-lési szakban járta, al-kalmazást nyer. Ferenc József-ut 22-24.

Városi
hivatások 5 óra utáni melékfoglakozást ke-res. Cim a kiadóhiva-talban. 5135

Vennék
kisebb motoros cséplő-garnitúrát használt ál-lapotban esetleg magó-nyes jégárm, cséplő szerkényt. Cim a kiadó hivatalban. 5133

Butorozott
szobát, villany, zongorá-val keres házaspár. — Ajánlatok „Hadnagy” jellegre. 5218

Apolóné,
egyszerű asszony és egy rendes minden leány felvétetik. Vár-utca 7. 5180

Füzdőre
egy 14-16 éves fiu pin-cernek felvétetik. Jelent-kezni Nap-u. 4. sz. 5099

Takszítóné
felvétetik, takarításért lakást kap, tehet csalá-dos. Barabás Ignác, — Bathányi-utca 1. 5107